



15 декабря 2023 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК поддержала благотворительные гастроли Театра Наций в Екатеринбурге и Челябинске

Московский Театр Наций провел в Екатеринбурге и Челябинске благотворительные показы спектаклей в рамках проекта «Интеграция» — совместной программы театра и Фонда поддержки и реализации культурных инициатив Синара. Гастроли столичной труппы стали подарком Трубной Металлургической Компании (ТМК) к 300-летию Екатеринбурга и в преддверии Нового года.

9 и 10 декабря на сцене Свердловского государственного академического Театра Драмы был показан спектакль «Дядя Ваня». Главные роли в спектакле исполнили Евгений Миронов, Елизавета Боярская, Виктор Вержбицкий и Владимир Кошевой. Также театр привез на Урал постановку «Моими глазами» — истории о Великой Отечественной войне. 12 декабря спектакль прошел на сцене Свердловского государственного академического Театра Драмы, а 14 декабря — на сцене Челябинского Молодежного театра. На обеих площадках спектакли Театра Наций посмотрели более 2,7 тыс. человек.

Благотворительная составляющая гастролей — важная часть проекта. Три спектакля по приглашениям посетили заслуженные работники промышленных предприятий, а также, в честь Года педагога и наставника, преподаватели различных образовательных учреждений Екатеринбурга и Челябинска.

На один из спектаклей в Екатеринбурге билеты были доступны в открытой продаже. Сумму, равную собранным средствам, Благотворительный фонд Евгения Миронова «Театральные Инициативы» перечислит на развитие екатеринбургского Молодежного народного театра «Игра», объединяющего подростков, в том числе, попавших в сложную жизненную ситуацию. Таким образом, почти 800 зрителей спектакля стали благотворителями.

«Совместная программа Благотворительного фонда «Театральные инициативы» и Фонда культурных инициатив Синара называется «Интеграция». Это многоплановый культурный и благотворительный проект, в рамках которого в регионах не только проходят гастроли лучших спектаклей Театра Наций, но и получают импульс для развития местные любительские театры. Для нас этот благотворительный вектор очень важен», — отметил художественный руководитель Театра Наций Евгений Миронов.

«Основная идея нашего совместного проекта — объединение благотворительности и творчества, показ ведущих спектаклей на региональных площадках. Гастроли Театра Наций зрители всегда ждут с нетерпением, а полученные теплые отзывы дают стимул для дальнейшего развития проекта. Мы благодарны Театру Наций и Евгению Миронову за поддержку этой инициативы», — подчеркнул вице-президент ТМК, председатель попечительского совета Фонда поддержки и реализации культурных инициатив Синара Михаил Попов.



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

ТМК (www.tmk-group.ru) — ведущий поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для различных секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы, включая специальные трубы и трубопроводные системы, и другую продукцию для энергетики, химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК оказывает широкий комплекс сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе собственных R&D-центров. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com